



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**ISTARSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD LABIN**  
**VIJEĆE MJESNOG ODBORA KAPELICA**  
**PREDSJEDNIK**  
Labin, 22. kolovoza 2019.

**ZAPISNIK**

sa. sjednice Vijeća Mjesnog odbora KAPELICA održanog dana 22. kolovoza 2019. godine u zgradi gradske uprave (Mala vijećnica -I kat) sa početkom u 17,00 sati.

Prisutni: Elvis Diminić, predsjednik; Vesna Šumberac, članica; Oreste Franković član; Mario Vlačić, član; Ivan Peršić, član

Ostali: Anamarija Lukšić, pročelnica UO za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju, Donald Blašković, pročelnik UO za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom i Loreta Blašković, v.d. pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove.

**DNEVNI RED:**

1. Konzultacije s mjesnim odborom Kapelica u izradi Proračuna za 2020. godinu

**AD. 1.**

Elvis Diminić, predsjednik Vijeća Mjesnog odbora Kapelica otvara sjednicu i pozdravlja prisutne. Utvrđuje da sjednici Vijeća Mjesnog odbora prisustvuje svih 5 članova, te da Vijeće ima potreban kvorum i da može punovažno raspravljati i odlučivati.

Loreta Blašković upoznaje prisutne da će se na temelju konzultacija s mjesnim odborom napraviti prijedlog Proračuna koji će se uputiti na savjetovanje s zainteresiranom javnošću 15. listopada 2019. godine. Savjetovanje će biti otvoreno 30 dana i u tom periodu građani će moći dati svoje prijedloge, primjedbe i mišljenja na propisanim obrascima.

Donald Blašković podsjeća prisutne na zahvate koji su odrađeni na području Mjesnog odbora Kapelica u 2019. godini, te rad svih članova MO s građanima i Gradom tj. pročelnicima i gradonačelnikom jer su i oni spoj između građana i djelatnika gradske uprave. Redovnim održavanjem odrađeno je 20-tak radnih naloga koji su se odnosili redovnom održavanju javne rasvjete. Na ulazu u naselje Gora Glušići s desne strane ceste postavljena je klupa i betonski stol. U naselju Salakovci na traženje mještana postavljen je prometni znak „domaće životinje na cesti“. Postavljeno je rasvjetno tijelo kod kućnog broja Kapelica 68., a na dionici od kružnog toka za Kapelicu do prvih kuća prema naselju Kapelica HEP je mijenjao kabel, a Grad Labin je pripremio temelje za postavu tri nova rasvjetna tijela. Stupovi će biti postavljeni krajem godine ili početkom iduće. U 2019. godini odrađeni su manji zahvati u oborinskoj kanalizaciji i zelenim površinama. Vezano za aktualnu problematiku slijevanja septičkih jama u Krapanski kanal, komunalni redari su u suradnji sa Vodovodom d.o.o. Labin i Hrvatskim vodama izašli na očevid i evidentirano je 10 obiteljskih kuća koje su direktno ispuštale sadržaj septičkih jama u slivni kanal. Postoje šahti na koje su spojene cijevi promjera Fi 200. Sve je uredno evidentirano, fotografirano i poslano nadležnoj vodopravnoj inspekciji te se čeka njihovo daljnje postupanje. Imamo saznanja da su tri ili četiri kuće naručile sanaciju istog.

Oreste Franković naglašava da je najveći problem svega što je dolje izvor pitke vode koji se prelijeva preko toga.

Donald Blašković obrazlaže planove za 2020. godinu, u naselju Kapelica Breg Ivanovci planiramo postaviti javnu rasvjetu, planirana vrijednost radova je 110.000,00 kn. Javna rasvjeta također bi se postavila kod obiteljske kuće Popović.

Elvis Diminić navodi neka se u listu zahtjeva upiše javna rasvjeta kod kućnog broja Kapelica 41a. Prioritet je postava rasvjete kraj ceste, do kraja godine postaviti će se tri rasvjetna tijela na početku Kapelice kako bi svugdje po glavnoj cesti postojala rasvjeta. Navodi da je uređen prilaz kod Breg Ivanovci radi sigurnosti i rasvjete. Pita da li su riješeni imovinsko pravni odnosi na zemljištu gdje se nalazi igralište u Salakovcima, a vezano za prošlogodišnji prioritet oko zatvaranja igrališta.

Anamarija Lukšić odgovara potvrdno.

Elvis Diminić odgovara da će se onda igralište sanirati u cijelosti. Podsjeća na pješački prelaz kod Milana i pita da li bi se to moglo realizirati budući da nemaju nijedan pješački prijelaz ni nogostup. Također predlaže da se izvidi mogućnost uvođenja bar jedne autobusne linije kroz Kapelicu kao i besplatnog ljetnog autobusa za djecu na liniji Rabac – Labin. Djece ima i ona su prisiljena stopirati jer roditelji rade ili moraju doći do Labina da se ukrcaju na autobus. Budući da su prigradsko naselje, to je veliki problem. Postavlja pitanje gradonačelniku za otvaranje trgovine što bi bio također prioritet, misleći pritom na nekadašnju trgovinu i rješavanje odnosa, da li će Grad otkupiti dug od banke i dati nekome u najam. Iznosi da je prošle godine bilo rečeno da se rješava cesta od raskrsnice Koromačno do skretanja za naselje Kanfarelići, pa da će se u drugoj dionici nastaviti radovi od naselja Kanfarelići do restorana Morčaki pa ga zanima u kojoj je to fazi i što se riješilo po tom pitanju.

Anamarija Lukšić vezano za investicije navodi da je ove godine iz Programa pripreme i građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture i građevina javne namjene na Kapelici izvršena rekonstrukcija ceste Breg Ivanovci u vrijednosti cca 3.000.000,00 kn. Sudjelovali su u sufinanciranju projekta rekonstrukcije i investicijskog ulaganja u dionicu glavne ceste od skretanja za naselje Kanfarelići prema restoranu Morčaki, Grad je sudjelovao u sufinanciranju nogostupa. Projekat je gotov, procijenjena je vrijednost za cestu i za nogostup, sve se uspješno uklopilo u parcelu ceste, eventualno manji dio će se možda morati otkupiti, ali to će se točno vidjeti kroz parcelaciju. Prošle godine Županijska uprava za ceste napravila je projekat od raskrsnice Koromačno do skretanja za naselje Kanfarelići. Sa ŽUC-om se dogovara da oni krenu s radovima na toj prvoj dionici od rotora Koromačno do skretanja za Kanfarelići, procijenjena vrijednost je 4.000.000,00 kn, što obuhvaća cestu, rješavanje oborinskih voda i sanacija nogostupa. ŽUC će krenuti u tu investiciju ukoliko Grad sudjeluje sa 40%, znači 1.600.000,00 kn. Vezano za trgovinu i otkup, upravni odjel će provjeriti stanje, trenutno u proračunu nemaju planirana sredstva za otkup.

Vesna Šumberac ukazuje na problem oborinskih voda u naselju Breg Ivanovci, kada padne veća količina kiše, dvije-tri kuće zaplivaaju, vatrogasci su bili ispumpavati 2013. godine i sada ponovo.

Anamarija Lukšić navodi da je Grad sudjelovao sa dijelom sufinanciranja u projektu Hrvatskih voda za sve oborinske kanale u naselju Kapelica 1,2 i 3. Prema tim projektima i Zakonu o zaštiti okoliša i postupaka procjene utjecaja na okoliš, Grad Labin je dao očitovanje u mjesecu lipnju, očitovanje Ministarstva je dobiveno u srpnju, tako da će sada Hrvatske vode moći zatražiti lokacijske dozvole i sve ono što je potrebno ishoditi. Kad se ishode svi papiri, može se ići na samo izvođenje. Određeni postotak projekta je rekonstrukcija, a jedan dio je novi koji će se zatvoriti.

Oreste Franković pita kome ide naknada za uređenje voda i kome se obratiti po tom pitanju ako postoji neki problem, da li Gradu ili Hrvatskim vodama.

Donald Blašković odgovara da 40% ostaje Gradu, a preostalih 60% se prefakturira Hrvatskim vodama. Vezano za pitanja mogu se obratiti Gradu pa će se problem riješiti u suradnji sa Hrvatskim vodama.

Oreste Franković iznosi problem sliva kod njegove kuće, Hrvatske vode svake godine očiste granje po kanalu između njegove kuće i suhe marine, ali problem je naplavina u dužini cca 100 m koja se podigla i za vrijeme većih kiša prelijeva kanal i slijeva se u kuću. Dobio je odgovor od Hrvatskih voda da on sam ne smije to sanirati, pa predlaže da dođe kamion i to očisti te bočno odloži. Ponovo će kontaktirati Hrvatske šume i naglasiti da je na tu problematiku ukazao i službama Grada. Također ukazuje na zemljište gdje je HEP-Elektroistra polagala kabele, nije asfaltiran nogostup i zanima ga kako ide projekt odvodnje.

Donald Blašković odgovara da će nogostup sanirati Ceste d.o.o.

Anamarija Lukšić odgovara da se čeka Izmjena Prostornog plana uređenja Grada Labina i Općine Raša. Ne ulazeći u dogovore oko tehničkih rješenja, mora se imati izvod iz Plana da je to u skladu sa prostorno planskom dokumentacijom da bi se dalje moglo ići na Studiju utjecaja na okoliš. Grad Labin je u fazi ishoda suglasnosti od Ministarstva, nadaju se da će do kraja mjeseca rujna dobiti suglasnost kako bi se išlo sa prijedlogom Izmjena Plana na sjednicu Gradskog vijeća. Općina Raša je dobila suglasnost Ministarstva, ali njoj nije poznato kad će se prijedlog plana uputiti na donošenje na sjednicu Općinskog vijeća. Planovi se moraju mijenjati iz razloga što nitko nije imao ucrtan centralni uređaj u Raši, nego svatko svoj. Da bi se to moglo postići, dio Nedešćine, industrijska zona Vrećari i naselje Štrmac ide prema Labinu na naš pročištač. Projektom je obuhvaćena cijela Kapelica, Presika, Labin, Vinež, Marciljani. Idejni projekt je na nivou trase.

Mario Vlačić navodi da je ove godine bila košnja trave u dva navrata pa pita da li to ide na trošak grada i da li je trebalo kositi tako rano u 5. mjesecu i da li je baš potrebno kositi dvaput skroz do antene na Gora Glušićima, jer smatra da bi bilo jednom dovoljno.

Donald Blašković odgovara da se košnja trave promijenila u odnosu na prošlu godinu, da se najprije kosi nisko raslinje uz cestu, onda se u srpnju obrezuje gornje granje te da neki mještani smatraju da je potrebno kositi dvaput.

Mario Vlačić ukazuje na dogovor od prije dvije – tri godine oko postavljanja rasvjetnih tijela kod kružnog toka, dogovoreno je bilo i asfaltiranje koje nije napravljeno te nisu postavljene table - info punkt u naselju Gora Glušići. U međuvremenu pojavili su se novi zahtjevi su za postavljanje rasvjetnog tijela kod obiteljske kuće Ane Bučić, kod kuće pok. Bučić Anđela i kod kuće Nijemaca. Zanima ga stanje vezano za vodu, nastavak izgradnje.

Anamarija Lukšić odgovara da će to ovisiti o Hrvatskim vodama, za ovo što je napravljeno dali su učešće pa pretpostavlja da će ići i nastavak toga.

Donald Blašković navodi da se zasad neće pristupiti asfaltiranju zbog nedovoljno sredstva.

Anamarija Lukšić upoznaje prisutne da Državni hidrometerološki zavod radi projekt mjerne stanice za hidrometerološke uvjete, ali je upitno da li će se i kada isti realizirati. Tada bi i oni koristili dio te ceste.

Mario Vlačić navodi da gornje kuće u naselju Gora Glušići nemaju asfalt i da bijeli put treba stalno iznova popravljati pa predlaže da se svake godine asfaltira po 100-tinjak metara. Također ukazuje na veći broj rupa na asfaltu koje bi trebalo sanirati da se još više ne prošire.

Donald Blašković ukazuje i na bijeli neasfaltirani put u naselju Salakovci kod starog puta za Breg te pita da li su riješeni imovinskopravni odnosi.

Anamarija Lukšić odgovara da je riješeno i upisano u zemljišne knjige.

Elvis Diminić navodi da se gradi sve više kuća i da teški strojevi uništavaju ceste koje su nekad asfaltirane iz sredstava samodoprinosu 70-tih godina. Ukazuje na problem zarasle svjetiljke u drveće u blizini obiteljske kuće Juričić, dionici između suhe marine „Šumberac“ i obiteljske kuće Prhat koje je obraslo stablom pa takva nema smisla, treba je izvaditi ili poslati Komunalno poduzeće „1.maj“ d.o.o. da skrešu grane.

Mario Vlačić ukazuje na nagnute borove uz javnu cestu Gora Glušići koji smetaju širim vozilima i kamionima, pa bi trebalo dogovoriti uklanjanje sa Hrvatskim šumama.

Ivan Peršić naglašava potrebu da se kanali po naselju Kapelici čiste, jer da se isti začepi poplavila bi cijela Kapelica, pogotovo kanala Mlake u kojoj se može ući hodajući.

Mario Vlačić postavlja pitanje da li treba građevinska dozvola za mobilne kućice koje neki mještani postavljaju na svom zemljištu.

Anamarija Lukšić odgovara da kućice mogu biti bez građevinske dozvole, ali moraju biti u skladu sa Planom. Sve zavisi o kojoj se kvadraturi radi, da li imaju priključke, radi li se o samostalnoj parceli ili ne, dok na poljoprivrednom zemljištu nije dozvoljeno postavljanje istih.

Kako se više nitko nije javio za riječ, predsjednik je zaključio sjednicu.

Završeno u 17,50 sati.

**PREDSJEDNIK**

Elvis Diminić, v.r.

Zapisničarka: Loreta Blašković, v.r.

**DOSTAVITI:**

1. Elvis Diminić
2. Oreste Franković
3. Vesna Šumberac
4. Mario Vlačić
5. Ivan Peršić
6. Grad Labin - web
7. Arhiva